
ENCUESTA



"La firma encuestadora que pronosticó 
con mejor proyección y mayor exactitud 

los resultados del pasado proceso electoral."

Cliente: SONDEOS 
Cantidad de casos: 2,310

Metodología: 100% PRESENCIAL 
Fecha del levantamiento: DEL 20 AL 26 DE ABRIL DEL 2025



"Buenos días/tardes, somos de la firma 
encuestadora (SONDEOS) y estamos realizando 
una encuesta sobre preferencias lectorales a los 

interno del Partido Revolucionario Moderno (PRM). 
Le garantizamos el absoluto anonimato de sus 

respuestas, de acuerdo con la normativa de secreto 
estadístico. ¿Sería tan amable de contestar unas 
preguntas? La encuesta dura unos cinco minutos. 

Muchas gracias."



DATOS 
DEMOGRÁFICOS

¿Es usted hombre o mujer?

¿Podría indicarme su edad?

1.

Masculino 52%
Femenino 48%

Entre 16 y 23 años 10%
Entre 24 y 29 años 17%
Entre 30 y 49 años 40%
Entre 50 y 59 años 20%
Más de 60 años 13%

¿Podría indicarme cuál es el máximo 
nivel educativo que usted ha alcanzado?

Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 22%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 43%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o 
incompleto

35%

2.

3.



PREFERENCIA 
ELECTORAL

PRM 45%

Fuerza del Pueblo 28%

PLD 9%

OTRO PARTIDO 2%

No recuerda // No responde 16%

4. ¿Cuál es el partido político de 
su preferencia?

Seguro que si  45%

Algo seguro  11%

Algo inseguro  14%

Muy inseguro  25%

No sabe // No recuerda    5%

5.
¿Incidirá directamente el presidente, 
Luis Abinader en la elección del 
candidato o candidata presidencial de 
ese partido para el 2028?



Muy positiva 71%

Algo positiva 6%

Algo negativa 11%

Muy negativa 10%

No sabe // No tiene opinión formada 2% 

6. ¿Qué imagen tiene usted del presidente 
de la República, Luis Abinader?

Muy positiva 76%

Algo positiva 8%

Algo negativa 6%

Muy negativa 6%

No sabe // No tiene opinión formada 4% 

7. ¿Qué imagen tiene usted de la 
vicepresidenta, Raquel Peña?



Muy positiva 81%

Algo positiva 7%

Algo negativa 7%

Muy negativa 3%

No sabe // No tiene opinión formada 2% 

8. ¿Qué imagen tiene usted de la primera 
dama, Raquel Arbaje?

9. ¿Cómo valora usted la gestión de la alcaldesa 
del Distrito Nacional, Carolina Mejía?

Muy positiva 71%

Algo positiva 8%

Algo negativa 10%

Muy negativa 7%

No sabe // No tiene opinión formada 4% 



Muy positiva 81%

Algo positiva 5%

Algo negativa 6% 

Muy negativa 5% 

No sabe // No tiene opinión formada 3% 

10. ¿Qué imagen tiene usted del senador del 
Distrito Nacional, Omar Fernández?

11. ¿Cómo valora usted el primer mes de gestión 
de la procuradora general de la República, 
Yeni Berenice Reynoso?

Muy positiva 80%

Algo positiva 5%

Algo negativa  6%

Muy negativa   7%

No sabe // No tiene opinión formada   2%



Muy positiva  73%

Algo positiva  4%

Algo negativa  9%

Muy negativa  6%

No sabe // No tiene opinión formada  8%

12. ¿Cuál es su valoración sobre la 
gestión de Ricardo de los Santos como 
presidente del Senado?  

13. ¿Cuál es su valoración sobre la gestión 
de  como presidente de la Cámara de 
Diputados?  

Muy positiva  79%

Algo positiva  5%

Algo negativa  8%

Muy negativa  6%

No sabe // No tiene opinión formada  2%



Muy positiva  69%

Algo positiva  8%

Algo negativa  10%

Muy negativa  8%

No sabe // No tiene opinión formada  5%

14. ¿Cómo evalúa usted el desempeño 
del presidente de la Suprema Corte de 
Justicia, Luis Henry Molina?  

15. ¿Cómo evalúa usted el desempeño del 
presidente del Tribunal Constitucional, 
Napoleón Estévez Lavandier?  

Muy positiva  75%

Algo positiva  6%

Algo negativa  7%

Muy negativa  7%

No sabe // No tiene opinión formada  5%



Muy positiva  77%

Algo positiva  11%

Algo negativa  6%

Muy negativa  4%

No sabe // No tiene opinión formada  2%

16. ¿Cómo evalúa usted el desempeño 
del presidente del Tribunal Superior 
Electoral,  Ygnacio Camacho? 

17. ¿Cómo evalúa usted el desempeño del 
defensor del pueblo, Pablo Ulloa?

Muy positiva  74%

Algo positiva  8%

Algo negativa  7%

Muy negativa  6%

No sabe // No tiene opinión formada  5%



Muy positiva  80%

Algo positiva  4%

Algo negativa  7%

Muy negativa  5%

No sabe // No tiene opinión formada  4%

18. ¿Cuál es su valoración sobre 
escogencia de Emma Polanco como 
presidenta de la Cámara de Cuentas? 



19. ¿Cómo evalúa usted el desempeño 
de los siguientes funcionarios?

Funcionario Posición Positiva Negativa 

Eduardo Estrella Ministro de Obras Públicas 87% 6% 

David Collado Ministro de Turismo 82% 9% 

Samuel Pereyra Presidente Ejecutivo del Banco de Reservas 80% 8% 

Luis Miguel de Camps Ministro de Educación 79% 9%

José Ignacio Paliza Ministro de la Presidencia 77% 14% 

Héctor Valdez Albizu Gobernador del Banco Central 76% 5% 

Carlos Bonilla Ministro de Vivienda y Edificaciones 75% 13% 

Eduardo Sanz Lovatón Director de Aduanas 74% 12% 

Wellington Arnaud Director de INAPA 74% 12% 

Ito Bisonó Ministro de Industria y Comercio 74% 17%

Jean Luis Rodríguez Director de la Autoridad Portuaria Dominicana 73% 9%

Gloria Reyes Directora de Supérate 73% 9% 

Carlos Valdez Ministro de la Juventud 73% 10% 

Víctor Atallah Ministro de Salud Pública 73% 11% 

Biviana Riveiro Directora de ProDominicana 72% 6% 

Sigmund Freund Ministro de Administración Pública 72% 11%

Paino Henríquez Ministro de Medio Ambiente 72% 12%

Santiago Hazim Director de SeNaSa 72% 12% 

Kelvin Cruz Ministro de Deportes 71% 12%

Joel Santos Ministro de Energía y Minas 71% 13% 

Jochi Vicente Ministro de Hacienda 71% 16%

Fabricio Gómez Mazara Director de Promipyme 70% 16% 

Mario Lama Director del SNS 70% 18% 

Fellito Subervi Director de la CAASD 70% 19% 

Guido Gómez Mazara Presidente de INDOTEL 69% 17%

Luis Valdez Director de la DGII 69% 17% 

Eddy Olivares Ministro de Trabajo 68% 13% 

Robertico Salcedo Ministro de Cultura 62% 36% 

Limber Cruz Ministro de Agricultura 53% 28% 

Roberto Álvarez Ministro de Relaciones Exteriores 12% 81% 

Mayra Jiménez Ministra de la Mujer 11% 74% 

Faride Raful Ministra de Interior y Policía 9% 83% 



20. ¿Cuáles son las 12 instituciones o dependencias 
del Gobierno que  a su entender se destacan por 
ofrecer servicio de calidad a la población?

FUNCIONARIO E INSTITUCIÓN Opinión 
Positiva 

Opinión  
Negativa 

SAMUEL PEREYRA 
Banco de Reservas

83% 6% 

CARLOS BONILLA
Ministerio de la Vivienda y Edificaciones 

81% 9% 

BIVIANA RIVEIRO 
ProDominicana

80% 7%

GLORIA REYES
Supérate

79% 8%

SANTIAGO HAZIM 
SeNaSa

78% 6% 

WELLINGTON ARNAUD 
Inapa

77% 9% 

FABRICIO GÓMEZ MAZARA 
Promipyme

76% 8% 

LORENZO RAMÍREZ
Pasaportes

75% 6%

CORONEL PILOTO RANDOLFO RIJO GÓMEZ, ERD
9-1-1

75% 11% 

HOSTOS RIZIK 
RD Vial

74% 8% 

RAFAEL FÉLIZ
ITLA

74% 9%

EDGAR BATISTA 
Oficina Gubernamental de Tecnologías de la Información y 
Comunicación (OGTIC)

73% 9% 



21. ¿Cómo evalúa usted las 15 medidas anunciadas por 
el presidente de la República, Luis Abinader para 
enfrentar la migración ilegal haitiana?  

Positiva  91%

Negativa  5%

No sabe // No tiene opinión formada  4%



“La conceptualización es el foco del 
trabajo creativo y la estrategia el medio de 

implementación”.

Firma encuestadora, consultoría de imagen, análisis 
de opinión y gestión política. Somos especialistas en 

investigación y desarrollo de información clave, aplicada 
al marketing táctico y estratégico. Contamos con 

alianzas internacionales y de alcance global que nos 
permiten acceder a múltiples mercados. Somos una firma 

debidamente registrada, certificada y autorizada por la 
Junta Central Electoral. 


